

ERRATA.

- Page 227—8 lines from top, for "unipuncta" read "unipunctata."
 " 213—11 lines from bottom, also 3 lines from bottom, for "J. W. Fyles" read
 " "T. W. Fyles."
 " 214—10 lines from bottom, for "fungus" read "fungous."
 " 214—4 lines from bottom, for "ovæ" read "ova," and for "Tachnia" read
 " "Tachina."
 " 214—5 lines from top, for "Smyth" read "Smith."
 " 214—2 lines from bottom, for "Homopteron" read "Hemipteron."
 " 217—16 lines from top, for "Nepigon" read "Nipigon."
 " 217—2 lines from bottom, for "nigricoris" read "nigrirostris."
 " 218—12 lines from bottom, for "Vespa?" read "Vespa—?"
 " 218—10 lines from bottom, for "Pieris" read "Pamphila."
 " 218—9 lines from bottom, for "P. centaurea" read "Pyrgus centaurea."
 " 219—2 lines from top, for "A. Macoun" read "W. Macoun," and for
 " "Nepigon" read "Nipigon."
 " 219—7 lines from top, for "Ptinidæ" read "Ptinus."
 " 219—22 lines and 12 lines from bottom, for "S. W. Taylor" read "G. W.
 Taylor."